Phatbeatz.cz a Graffneck oslaví své narozeniny tuto sobotu na Orionce graffjamem! 

V sobotu 21. května vypuknou stylové oslavy: Portál Phatbeatz.cz slaví 9. narozeniny a Graffneck shop slaví 6. narozeniny, tudíž není příhodnější oslavy než graffiti jamu, který startuje v sobotu od 11.00 na legální ploše Orionka /Belárie v pražských Modřanech.
Na místě nebude chybět muzika v podání Dje Yofreho a  DJe Preta, napojí a nakrmí vás bar klubu Červ a Desperados stánek se speciálními drinky a Graffneck shop bude k dispozici všem writers, takže zásoby na malování můžete doplnit přímo na místě. Kdo má zájem si rezervovat místo na malování, můžete napsat na email info@graffneck.cz, ale jelikož je zóna obrovská (cca 1km), nemusíte se bát, že nebude kam umístit své dílko. Kdo dřív přijde, má samozřejmě výhodu většího výběru a možnosti zabrat i okolní prostor pro partu.
Graffiti jam bude probíhat po celý den až do večerních hodin a pokud vám zbudou ještě síly na večer, doražte slavit do letenské Wakaty, kde po deváté večer vypukne Pardon Bday Party, kde zahrají Djs Zerwox, Adis, Miltron a Tron. Vstup na obě akce je zdarma.
Info k akci: http://www.phatbeatz.cz/phatbeatz-9
